Umarex UX Canex

Kategorie: Luftdruck- und CO2-Waffen - Langwaffen

Kaliber: 4,5mm Diabolo

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Luftgewehr UX Canex im Kaliber 4,5mm Diabolo, F im FünfeckDynamisch, präzise, leicht - Diese Eigenschaften machen das UX Canex zur ersten Wahl für den kostengünstigen Einstieg in die faszinierende Welt der Druckluftwaffen mit CO₂-Antrieb. Dieses Ziel erreicht das UX Canex durch die Kombination zuverlässiger Technik mit robusten und leichten Materialien und praktischen Funktionen. Der CO₂-Antrieb besteht aus zwei 12 g CO₂-Kapseln, die zusammen mit dem Anstichtool im Hinterschaft sitzen und eine konstante Mündungsenergie von < 7,5 Joule gewährleisten. Ein 10-schüssiges Trommelmagazin für Diabolos im Kaliber 4,5 mm (.177) garantiert zusammen mit dem knapp 540 mm langen, gezogenen Lauf eine hohe Präzision. Schnellen Schussfolgen ermöglicht der Double-Action-Only-Abzug, durch den das Repetieren zwischen Schüssen entfällt. Dabei bleibt das UX Canex dank des robusten Polymerschafts mit einem Gewicht von nur 1740 g angenehm leicht. Die Kimme der offenen Visierung ist höhenverstellbar, und eine Druckknopfsicherung verhindert, dass sich ungewollt ein Schuss löst. Technische Daten:Technische Daten Energiestufe (E₀) < 7,5 JGeschossgeschwindigkeit (V₀) 168 m/s (551 fps)Kaliber 4,5 mm (.177) Diabolo Antrieb 2x 12 g CO₂ Magazin-/ Trommelkapazität 10 Schuss Schusskapazität 30 SchussAbzug Double Action
Only Sicherung Druckknopfsicherung Länge 1007 mm Gewicht 1740 g Altersnachweiß erforderlich, Frei ab 18 Jahre

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

Schwaben Arms GmbH

Neckartal 95 78628 Rottweil Baden-Württemberg

Telefon:

0741 9429216

Fax:

0741 9429218

E-Mail:

info@sar-shop.de

Webseite:

www.sar-shop.de